



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

churchinntc@gmail.com | 總執事辦公室 TEL(02)2254-7272

經歷、享受並彰顯基督（三）

第三篇 享受包羅萬有的基督作美地—
我們所分得的分

基督作居首位和包羅萬有者，乃是眾聖徒所分得的分。（西一 12。）『所分得的分』是指業分，如以色列人分得迦南美地之分，作他們的產業。（書十四 1。）新約信徒所分得的分，不是物質的土地，乃是包羅萬有的基督作為賜生命的靈。（西二 6 ~ 7，加三 14。）美地的豐富豫表基督那追測不盡之豐富的不同方面，在祂的靈裏作祂信徒全備的供應。（申八 7 ~ 10，弗三 8。）在基督裏的信徒享受那地的豐富，藉此被建造成為祂的身體，作神的家與神的國。（弗一 22 ~ 23，提前三 15，羅十四 17。）

神呼召的目的，是要將神所揀選的人帶進對流奶與蜜的美地所豫表包羅萬有之基督的享受裏。（出三 8。）奶和蜜是動物生命與植物生命的調和，是基督生命的兩面——救贖的一面和生產的一面。（申八 8，二六 9。）基督的生命救贖這一面是為着我們法理的救贖，基督的生命生產這一面是為着我們生機的拯救。（一 29，羅五 10。）主桌子的表記之物，表徵基督的生命救贖與生產這兩面，為着神完整的救恩；因此，美地成了給我們享受的桌子，筵席。（太二六 26 ~ 28，林前十 17。）

我們必須『在光中』，好在包羅萬有之基督救贖與生產這兩面享受祂作美地。（西一 12。）神是光，（約壹一 5，）神的話是光，（詩一一九 105，）基督是光，（約八 12，）基督的生命是光，（一 4，）信徒是光，（太五 14，）召會是燈臺發光照耀。（啓一 20。）我們必須喫神的話，好在包羅萬有之基督救贖與生產這兩面享受祂作美地；神的話是奶給我們喝，是蜜給我們喫。（彼前二 2，詩一一九 103。）我們藉着享受基督作流奶與蜜之地，就被祂這奶與蜜所構成一『我新婦，你的嘴脣滴下新蜜；你的舌下有蜜有奶』。（歌四 11 上。）蜜叫衰頹的人得着甦醒，奶餽養新蒙恩的人。尋求者裏面所蘊藏的是這樣大量的豐富，好像食物在舌下，可以隨時將基督的豐富分給需要的人。（賽五十四 1。）這一種甘甜，並非在短時間內就可以產生的，乃是經過長時間的採集，經過裏面的運動，並且謹慎的收藏，纔有的。（歌四 16。）

基督是我們活的土地和豐富的土壤，我們既在祂裏面已經生根，就能在祂裏面行事為人並吸取祂，使我們能憑着從這土壤所吸取的元素而長大。（西二 6 ~ 7。）歌羅西二章八至十五節，對基督作為土壤有完滿的描述和說明，在這土壤中我們一無所缺；當我們花時間吸取祂這包羅萬有的土地時，這幾節經文裏的事

實就成為我們的經歷。基督這土壤，乃是神格一切的豐滿都有形有體的居住在祂裏面的那一位。（9 節。）『豐滿』不是指神的豐富，而是指神豐富的彰顯；那居住在基督裏的，不僅是神格的豐富，更是神所是之豐富的彰顯。（9 節。）當我們生根在基督這土壤裏，我們就在祂裏面得了豐滿；我們被一切神聖的豐富所充滿，而成為祂的彰顯。（弗三 8，19。）在作土壤的基督裏，我們被充滿、得完備、被成全、得滿足、並徹底得着供應；我們一無所缺。（參腓一 19。）基督這土壤，乃是神的歷史與奧祕，含有祂身位和所經過過程的一切豐富。（西二 2。）作土壤的基督，乃是一切執政掌權者的元首。（10 節。）在作土壤的基督裏，有一種元素有殺死的能力，將肉體治死。（11 節。）在作土壤的基督裏，有一種元素使我們被埋葬。（12 節上。）在作土壤的基督裏，有一種元素使我們復活。（12 節下。）在作土壤的基督裏，有一種元素使我們活過來。（13 節。）在作土壤的基督裏，有一種元素塗抹規條上所寫的字據。（14 節。）在作土壤的基督裏，有一種元素勝過空中的邪靈。（15 節。）

我們必須花時間享受主這包羅一切的土地，使基督這豐富土壤的一切元素，都能被吸取到我們裏面，好叫我們在經歷中，在祂裏面得了豐滿。（10 節上，四 2。）我們若要吸取作土壤之基督的豐富，就需要細嫩、新長的根。（參林後四 16。）我們需要忘掉我們的環境、我們的光景、我們的失敗、以及我們的軟弱，單單花時間吸取主；當我們花時間吸取祂，我們就以神在我們裏面的增長而長大，為着建造基督的身體。（西二 7 上，19。）

（陳有喜弟兄）

- 一、八月十八日（週一）週中成全截止報名，請鼓勵還未報名的聖徒把握時間和機會。
- 二、八月廿二日（週五）至廿三日（週六）為長老同工聚會，地點在中部相調中心。
- 三、八月廿二日（週五）至廿四日（主日）為青少年種子訓練，請參加者務必準時赴會。
- 四、八月廿三日（週六）至廿四日（主日）為路加集調，請為前往參加的弟兄姊妹代禱。
- 五、八月廿四日（主日）下午有長老負責弟兄事奉聚會，請弟兄們務必撥空前往赴會。
- 六、八月廿四日（主日）至廿六日（週二）為全臺大專期初特會，地點在中部相調中心。

兒童親子園蒙恩分享

很感謝有機會參加這次的親子健康生活園，也非常感謝弟兄們的細心安排，讓我們不僅喫得好，住得好，整體感受非常溫馨。

這已經是我們第七次參加了，每次結束後，心中總是充滿感動。我深深感受到孩子們在同伴中一同追求主的喜樂與活力。回想當初我還沒得救時，姊妹們邀請我參加親子園，那時我只是單純的將這個活動視為暑假的親子營隊，並沒有特別想要認識或信靠主。

但參加之後，我被服事的哥哥姊姊們所擺上與付出的深深感動。他們對孩子們滿有愛心與耐心，讓我渴望將來自己的孩子也能像他們一樣，有愛心、願意服事人，成為弟弟妹妹們的榜樣。

今年在親子園出發前，孩子們與同伴們一起練習詩歌，到了園中更是歡樂歌唱，不僅自己喜樂，還將這分喜悅分享給需要的人。

每年親子園結束後，我都會把那分從主得來的感動與喜樂帶回日常生活中，並以這樣的心情持續參加兒童排。這次我特別摸着弟兄們的交通一兒童排不只是聚會，更是極大的福音，是對孩子和家長們最寶貴的成全。

弟兄題到兒童排需要有『四大負擔』：（一）人人盡功用，全體事奉。（二）操練孩子的靈，

啟動孩子們的良心。當孩子在生活中遇到困難時，父母應該帶着孩子一同禱告，一同經歷主。（三）培養孩子對人的負擔。鼓勵孩子積極邀請同學參加兒童排。（四）得着孩子們的福音家長。在生活中持續關心這些家長與孩子，讓他們感受到愛，進而喜歡來到兒童排，也能漸漸喜愛並習慣過召會生活。

願主祝福三重這地的兒童排，能不斷繁增，使福音能傳給更多需要的人和家庭。

『我們曉得萬有都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。』—羅馬書八 28。

『願主耶穌基督的恩、神的愛、聖靈的交通，與你們眾人同在。』—哥林多後書十三 14。

（42會所 施李佩芩姊妹）



全臺高中一週成全訓練蒙恩分享（二）

我在內務的操練上很經歷主。訓練開始的前幾天，個人內務我雖然已經盡力操練了，但還是只拿到C，甚至最高也只有B，所以感到有點沮喪。在最後一次的內務操練中，我一邊呼求主名與主交通，一邊整理，心中的煩躁似乎也被主撫平，使我耐下心來整理。（56會所 簡悅彤姊妹）

我以前對於傳馬路福音有些畏懼，我放不下面子也害怕被拒絕，我個性比較內向，對於不認識的人會感到不自在。在一次個人禱告中，我向主流淚禱告，真實的感受到了主對我的愛有多大，我就向主禱告，「主啊，你這麼愛我，甚至為了救我，成為人受了那麼多苦，我怎麼連面子都丟不掉？」最後一次的福音開展中，主剛強了我的靈，我開始不照自己揀選去傳，被拒絕後也仍然對人有祝福，和同伴彼此鼓勵、挑望靈後再繼續傳，傳福音真是喜樂。（21會所 陳永欣姊妹）

我摸着申言乃是為着建造召會，申言就是為神說話，且要說到人裏面。信息中說到，聚會的申言要有豫備。在訓練前的召會生活，我都是

雙手空空、沒有豫備的去參加聚會。但弟兄告訴我們，聚會前，我們應該要提前豫備好自己，成為一個供應基督給人的人。（5會所 曾晟硯弟兄）

我在訓練剛開始時，遇到了一個我不喜歡的同伴，在禱告中主光照我，看見我並不能憑自己愛每一個人，可是主是一位愛世人的主。『持定元首；本於祂，全身藉着節和筋，得了豐富的供應，並結合一起，就以神的增長而長大。』（弗二 19。）『節』是為着召會中身體的供應，『筋』是為着接身體上的各個肢體並且建造在一起。於是我就向主禱告、交通，取用祂的寶血，使我與神與人都能有來往交通。（22會所 呂佩璇姊妹）

我本來是一個不太會禱告的人，但訓練帶領我們操練用靈禱告，不要去思考要禱告甚麼，而是注重主在我靈裏和我說話，禱告使我們被聖靈充溢。信息中我摸着要向主敞開，不要看別人，要對準主。不要因為跟不上訓練而覺得沮喪，一點一滴的操練、一點一滴的成長就穀了。學到了很多，但還要繼續操練！（34會所 蔡珊妮姊妹）